

В феврале в нашей школе прошла декада истории. 15 февраля, в школьном музее, ученики 8 "Г" класса провели уроки "Афганистан – болит в моей душе", посвященные памяти воинов- интернационалистов.

В течение недели были проведены многочисленные викторины, игры, конкурсы, олимпиады по истории. Дети получили возможность попробовать свои силы и не только в соревновательных мероприятиях, но и в творческих заданиях.

10-ти классники приняли активное участие в конкурсе презентаций "Их именами названы улицы города Ростова-на-Дону", конкурсу, посвященному М.Платову. Неделя истории прошла интересно, познавательно, насыщенно.

[ФОТО](#)